

Product name: Inflatable Seat Ring
Item No: 632080 v001: 19/08/2025

Please read and retain these instructions for future reference

3 P A G E N

GB INSTRUCTION MANUAL

Please read and retain these instructions for future reference

DE GEBRAUCHSANLEITUNG

Bitte lesen Sie diese Anleitung und bewahren Sie sie für spätere Verwendung auf

FR Mode d'emploi

Veuillez lire et conserver ces instructions pour toute référence ultérieure

CZ Návod k použití

Přečtěte si prosím tyto pokyny a uschovejte si je pro budoucí použití

SK Návod na použitie

Prečítajte si tieto pokyny a uschovajte si ich pre budúce použitie



GB - INSTRUCTION MANUAL

Printed tempered safety glass

Hygienic, scratch-resistant surface

Heat-resistant up to 100°C

Anti-slip rubber feet

Use as flat hob covers, chopping boards or serving platters

Allow to cool before wiping clean with a damp cloth L52 xW30 x0.6cm

Cleaning & Maintenance

Hand Wash: Clean with a soft sponge or cloth, mild dish soap, and warm water. Rinse and dry immediately with a soft towel to prevent water spots.

Stain Removal: For stubborn stains, use a paste of baking soda and water. Gently scrub, rinse, and dry.

Do not put in the dishwasher.

Do Not use abrasive cleaners, scouring pads, or sharp metal utensils, as they may scratch the surface.

Warnings

GLASS SURFACE MAY BECOME SLIPPERY WHEN WET.

NEVER use this glass board to chop through bones, frozen foods, or extremely hard objects. This can cause chipping or breakage.

AVOID sudden extreme temperature changes, such as taking the board from a very hot dishwasher and placing it directly into cold water, as thermal shock may cause breakage.

While our glass is tempered for strength, it is not indestructible. Dropping on a hard surface or striking it with excessive force may cause it to break.

Keep away from children during use and cleaning.

DISPOSAL

- 3PAGEN use recyclable or recycled packaging where possible.
- Please dispose of all packaging, paper, cartons in accordance with your local authority recycling regulations.
- At the end of the product's lifespan please check with your local council authorised household waste recycling centre for disposal.

DE - GEBRAUCHSANLEITUNG

Bedrucktes Sicherheitsglas, gehärtet

Hygienische, kratzfeste Oberfläche

Hitzebeständig bis zu 100°C

Rutschfeste Gummifüße

Verwendung als flache Kochfeldabdeckungen, Schneidebretter oder Servierplatten

Vor dem Reinigen abkühlen lassen und mit einem feuchten Tuch abwischen.

Abmessungen: L52 x B30 x 0,6cm

Reinigung & Pflege:

Handwäsche: Mit einem weichen Schwamm oder Tuch, mildem Spülmittel und warmem Wasser reinigen.

Sofort mit einem weichen Tuch abspülen und trocknen, um Wasserflecken zu vermeiden.

Fleckentfernung: Bei hartnäckigen Flecken eine Paste aus Backpulver und Wasser verwenden. Sanft schrubben, spülen und trocknen.

Nicht in die Spülmaschine stellen.

Verwenden Sie keine scheuernden Reinigungsmittel, Scheuerschwämme oder scharfen Metallgegenstände, da diese die Oberfläche zerkratzen können.

Warnungen:

GLASOBERFLÄCHE KANN NASS RUTSCHIG WERDEN.

Verwenden Sie dieses Glasbrett NIEMALS zum Zerschneiden von Knochen, tiefgefrorenen Lebensmitteln oder extrem harten Gegenständen. Dies kann zu Abplatzungen oder Bruch führen.

VERMEIDEN Sie plötzliche extreme Temperaturschwankungen, wie das Nehmen des Brettes aus einer sehr heißen Spülmaschine und das direkte Stellen in kaltes Wasser, da thermischer Schock zum Bruch führen kann.

Obwohl unser Glas für mehr Festigkeit gehärtet ist, ist es nicht unzerbrechlich. Ein Fall auf eine harte Oberfläche oder ein Schlag mit übermäßiger Kraft kann zum Bruch führen.

Von Kindern während der Benutzung und Reinigung fernhalten.

ENTSORGUNG

- 3PAGEN verwendet nach Möglichkeit wiederverwertbare oder recycelte Verpackungen.
- Bitte entsorgen Sie alle Verpackungen, Papier und Kartons in Übereinstimmung mit den Recyclingvorschriften Ihrer Gemeinde.
- Am Ende der Lebensdauer des Produkts erkundigen Sie sich bitte bei den von der Gemeindeverwaltung zugelassenen Recyclingstellen für Haushaltsabfälle nach der Entsorgung.

FR - Mode d'emploi

Verre de sécurité imprimé trempé

Surface hygiénique, résistante aux rayures

Résistant à la chaleur jusqu'à 100°C

Pieds antidérapants en caoutchouc

Utilisation comme couvre-plats plats, planches à découper ou plateaux de service

Laisser refroidir avant de nettoyer avec un chiffon humide.

Dimensions : L52 x l30 x 0,6cm

Nettoyage & Entretien:

Lavage à la main : Nettoyer avec une éponge ou un chiffon doux, du liquide vaisselle doux et de l'eau tiède.
Rincer et sécher immédiatement avec une serviette douce pour éviter les traces d'eau.
Détachage : Pour les taches tenaces, utilisez une pâte de bicarbonate de soude et d'eau. Frottez doucement, rincez et séchez.
Ne pas mettre au lave-vaisselle.
N'utilisez pas de nettoyeurs abrasifs, de tampons à récurer ou d'ustensiles métalliques pointus, car ils peuvent rayer la surface.

Avertissements:

LA SURFACE EN VERRE PEUT DEVENIR GLISSANTE LORSQU'ELLE EST HUMIDE.

N'utilisez JAMAIS cette planche en verre pour couper des os, des aliments surgelés ou des objets extrêmement durs. Cela peut provoquer des éclats ou des cassures.

ÉVITEZ les changements de température extrêmes et soudains, comme prendre la planche sortant d'un lave-vaisselle très chaud et la placer directement dans l'eau froide, car un choc thermique peut provoquer la rupture.

Bien que notre verre soit trempé pour la résistance, il n'est pas incassable. Le faire tomber sur une surface dure ou le frapper avec une force excessive peut le briser.

Tenir hors de portée des enfants pendant l'utilisation et le nettoyage.

RECYCLAGE

- - 3PAGEN utilise dans la mesure du possible des emballages recyclables ou recyclés.
- - Veuillez éliminer tous les emballages, papiers et cartons conformément aux règles de recyclage de votre commune.
- - En fin de vie du produit, veuillez vous renseigner sur son élimination auprès des centres de recyclage des déchets ménagers agréés par l'administration communale.

CZ- NÁVOD K POUŽITÍ

Tisknuté kalené bezpečnostní sklo

Hygienický, odolný povrch proti poškrábání

Odolné vůči teplotám do 100°C

Protiskluzové gumové nožky

Použití jako ploché kryty varných desek, prkénka na krájení nebo podávací tácy

Před čištěním nechte vychladnout a otřete vlhkým hadříkem.

Rozměry: Š52 x H30 x 0,6cm

Čištění & Údržba:

Mytí rukama: Čistěte měkkou houbičkou nebo hadříkem, jemným saponátem na nádobí a teplou vodou.

Okamžitě opláchněte a osušte měkkým ručníkem, aby nezůstaly skvrny od vody.

Odstranění skvrn: Na odolné skvrny použijte pastu z jedlé sody a vody. Jemně vydrhněte, opláchněte a osušte.

Nedávejte do myčky na nádobí.

Nepoužívejte abrazivní čisticí prostředky, drátěnky nebo ostré kovové nástroje, protože mohou povrch poškrábat.

Varování:

SKLENĚNÝ POVRCH MŮŽE BÝT ZA VLHKA KLUZKÝ.

Toto skleněné prkénko NIKDY nepoužívejte k sekání přes kosti, mražené potraviny nebo extrémně tvrdé předměty. To může způsobit odštípnutí nebo rozbití.

VYVARUJTE SE náhlých extrémních teplotních změn, jako je vyjmutí prkénka z velmi horké myčky na nádobí a jeho umístění přímo do studené vody, protože tepelný šok může způsobit prasknutí.

Přestože je naše sklo kaleno pro vyšší pevnost, není nezničitelné. Pád na tvrdý povrch nebo úder nadměrnou silou může způsobit jeho rozbití.

Během používání a čištění uchovávejte mimo dosah dětí.

DISPOZICE

- 3PAGEN používá recyklovatelné nebo recyklované obaly, pokud je to možné.
- Veškeré obaly, papír a kartony likvidujte v souladu s předpisy místních úřadů o recyklaci.
- Po skončení životnosti výrobku se informujte o jeho likvidaci v recyklačním středisku pro domácí odpad, které má oprávnění místního úřadu.

SK - NÁVOD NA POUŽITIE

Tlačené kalené bezpečnostné sklo

Hygienický, na škrabance odolný povrch

Odolné voči teplote do 100°C

Protisklizové gumové nožičky

Použitie ako ploché kryty varných plôch, krájacie dosky alebo servírovacie tácky

Pred čistením nechajte vychladnúť a utrite vlhk handričkou.

Rozmery: Š52 x V30 x 0,6cm

Čistenie & Údržba:

Umývanie rukami: Čistite mäkkou špongiou alebo handričkou, jemným mydlím na riad a teplou vodou. Okamžite opláchnite a osušte mäkkou utierkou, aby nezostali škvrny od vody.

Odstránenie škvŕn: Na odolné škvrny použite pastu z jedlej sody a vody. Jemne vydrhňte, opláchnite a osušte.

Nedávajte do umývačky riadu.

Nepoužívajte abrazívne čistiace prostriedky, drôtičky alebo ostré kovové nástroje, pretože môžu povrch poškrabať.

Upozornenia:

SKLENENÝ POVRCH MÔŽE BYŤ ZA VLHKAŠKRSKÝ.

Túto sklenenú dosku NIKDY nepoužívajte na sekanie cez kosti, mrazené potraviny alebo extrémne tvrdé predmety. To môže spôsobiť odštiepenie alebo rozbitie.

VYHNITE SA náhlym extrémnym zmenám teploty, ako vybratie dosky z veľmi horúcej umývačky riadu a jej umiestnenie priamo do studenej vody, pretože tepelný šok môže spôsobiť prasknutie.

Hoci je naše sklo kalené pre vyššiu pevnosť, nie je nezníiteľné. Pád na tvrdý povrch alebo úder nadmernou silou môže spôsobiť jeho rozbitie.

Počas používania a čistenia uchováajte mimo dosahu detí.

DISPOZÍCIA

- Spoločnosť 3PAGEN používa recyklovateľné alebo recyklované obaly, ak je to možné.
- Všetky obaly, papier, kartóny zlikvidujte v súlade s predpismi miestnych orgánov o recyklácii.
- Po skončení životnosti výrobku sa informujte o jeho likvidácii v miestnom recyklačnom stredisku pre domový odpad, ktoré je autorizované miestnym úradom.

Distributed by / Verteilt durch / Distribué par/ Distribútor / Distribuuje.

DE/FR/CZ/SK :

Hergestellt für 3Pagen

Sankt-Joeris-Strasse 16-28

52477 Alsdorf



+49 (0) 2404/980-204



kontakt@3pagen.de



www.3pagen.de

